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    26 серпня, в день віддання свята Преображення Господнього та пам'яті преподобного
Максима Сповідника, митрополит Миколаївський і Очаківський Питирим молитовно
відзначив річницю архієрейської хіротонії у кафедральному соборі Різдва Пресвятої
Богородиці.  

  У співслужінні єпископа Новобузького Варнави та духовенства Миколаївської єпархії
Правлячий Архієрей звершив Божественну літургію, чин віддання свята Преображення
Господнього та подячний молебень.  

    За старанні труди на славу Святої Церкви протоієрей Андрій Хитрук був удостоєний
права служіння Божественної літургії з відкритими царськими вратами до «Іже
Херувими», ієрей Миколай Гороховський - сану протоієрея.  

    

  Від імені духовенства єпархії єпископ Новобузький Варнава привітав Архипастиря з
роковинами архієрейської хіротонії.   

  Також митрополита Питирима привітали священнослужителі, ченці та черниці, сестри
милосердя з миколаївських сестринств, духовні чада та парафіяни собору, представники
влади, силових структур, підприємств та організацій.  

  У свою чергу Правлячий Архієрей подякував усім, хто цього дня прийшов помолитися та
розділити з ним радість свята.
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  Владика відзначив, що сьогодні Бог дивится не на слова, а на справи (Мф. 7, 16). А
також молитвоно побажав, щоб кожного дня, кожної секунди, наближаясь до вічності,
ми пізнавали Бога життям по заповідям Господнім, творя святиню у Страсі Божому. А
також, щоб святитель Питирим, святитель Миколай, святитель Тихон Задонський і всі
угодники Божі, Божа Матір, покровительниця цього храму завжди допомогали нам  

  Владика згадав, що він виріс і живе у храмі Божої Матері. Його батько служив у храмі
на честь Різдва Божої Матері і тут Архіпастир служить вже 30 років у кафедральному
соборі Різдва Пречистої нашої Владичиці і Приснодіви Марії. І він завжди жив з радістю у
Церкві і завжди звав до цієї радості усіх. Щоб усі раділи Різдву Господа Бога
Вседержителя і Його святому всесильному Воскресінню. Коли ми співаємо «Христос
воскресе із мертвих, смертю смерть поправ …». Це - та перемога, яка дарована нам.
Митрополит згадав, як літні люди казали йому, що коли якесь нещастя - вони згадують
Воскресіння Христове і одразу ж усі негаразди зникають. Тому що сила Воскреслого
Господа дарує нам мир, спокій і перемогу.  
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